



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## **Жительницы Севастополя из числа детей-сирот поблагодарили офицеров СК России за оказание помощи в разрешении их жилищного вопроса (ВИДЕО)**

Расследование уголовных дел о непредоставлении детям-сиротам положенных квадратных метров и восстановление их нарушенных прав – одно из приоритетных направлений в работе органов Следственного комитета России. И для следователей крайне важно, когда их подопечные, которые с детства были лишены родительской заботы, наконец-то получают собственную квартиру, чтобы строить уже свою счастливую семью на законных квадратных метрах.

На повторном приеме у руководителя Главного следственного управления СК России по Республики Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева жительница города-героя Анна Месяцева. В 10 лет после смерти матери Анна попала в детский дом. Старший брат не смог оформить опеку над сестрой, а дедушка вскоре скончался. После выпуска из социального учреждения девушке выделили место в общежитии с сомнительными соседями. Долгий, тернистый путь сбора документов, судов и борьбы за свои законные квадратные метры закончился для Анны Месяцевой спустя 13 лет.

- Толчком для моего обращения в Следственный комитет России стало то, что со мной не продлили договор найма комнаты, в которую я въехала несколько лет назад по решению суда, - вспоминает Анна Евгеньевна. – Но я не опускала руки и предпринимала все новые и новые попытки, чтобы отстоять свои права.

В мае текущего года по поручению Владимира Терентьева на основании обращения молодой женщины было возбуждено уголовное дело по факту своевременного необеспечения сироты положенным жильем. Параллельно следователи в рамках следствия организовали взаимодействие всех уполномоченных ведомств для того, чтобы в оперативном порядке разрешить жилищную проблему Анны.

И вот в руках у улыбающейся красивой молодой женщины сертификат на получение социальной выплаты. Этой прекрасной новостью Анна Евгеньевна, конечно же, делится с офицерами Главного следственного управления. А еще с огромной радостью ждет на новоселье, которое состоится совсем скоро.

А вот жительница Севастополя Лилия Чепрунова с детьми уже встречает следователей в своей



---

квартире на Проспекте Октябрьской Революции. Семья запланировала косметический ремонт, продумала зонирование детской территории. Лилия Аблякимовна от всего сердца благодарит своих надежных друзей и соратников – сотрудников Следственного комитета России в лице молодого, но очень активного старшего следователя следственного отдела по Гагаринскому району города Севастополя Маню Мандрыка и ее наставника, руководителя отдела Тимофея Дегтярева.

- В марте 2004 года я была включена в список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями, - вспоминает Лилия Чепрунова. – И вот, спустя 18 лет, только благодаря Следственному комитету России, я въехала в свою собственную квартиру.

Как и Анна Месяцева, Лилия Чепрунова воспользовались такой возможностью как сертификат с социальной выплатой размером в 4,7 млн.рублей. Эта мера поддержки граждан из числа детей-сирот, стоящих в очереди на жилье, сегодня реализуется в городе-герое в результате совместной работы органов СК, прокуратуры и городского правительства.

**- С целью сокращения числа несовершеннолетних такой категории, признанных в разные годы нуждающимся в обеспечении жилыми помещениями, мы внесли в правительство Севастополя ряд предложений, - говорит руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев. – Сегодня органами власти города-героя уделяется первостепенное внимание решению этого многолетнего проблемного вопроса, возводятся новые многоэтажки. Мы, в свою очередь, также внесли предложение на региональном уровне законодательно рассмотреть вопрос о возможности финансирования ремонтных работ в квартирах, находящихся в собственности Севастополя, и их последующего перевода в статус специализированного жилищного фонда, использовании выморочного недвижимого имущества, введение льгот на оплату коммунальных услуг и другое. Уверен, что в ходе нашей тесной совместной работы с прокуратурой и органами власти в самое ближайшее время еще множество сирот спрятят счастливое новоселье.**

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1724248>